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ATA DA SEPTUAGÉSIMA TERCEIRA (73a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA/FUP, realizada aos dez dias do 
mês de junho do ano de dois mil e treze, às catorze horas, na Sala AT 78/68 UEP 
Planaltina. Estiveram presentes — Luis Antonio Pasquetti, Diretor e Presidente, 
Elizabeth Maria Mamede da Costa, com a presença dos Coordenadores: Reinaldo José 
de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), José Eduardo Castilho (Ciências Naturais 
— Diurno), Rômulo José da Costa Ribeiro (PPGMADER), Gabriela Bielefeld Nardoto 
(Pesquisa), Mônica Celeida Rabelo Nogueira (Gestão Ambiental), Antônio Felipe 
Couto Junior (Ambiental), Renata Aquino da Silva de Souza (PPGCIMA). 
Representantes das Áreas: Viviane Aparecida da Silva Falcomer (Educação e 
Linguagens) — Titular, Marco Aurélio Barbosa (Ciências Exatas) — Titular, Carlos 
Tadeu Carvalho do Nascimento - Titular (Ciências da Vida e da Terra) e Irineu 
Tamaio (Ciências Sociais). Não compareceram à reunião por motivo justificado as 
professoras Rosineide Magalhães de Sousa e Fernanda Regina Nascimento. O Professor 
João Batista Pereira de Queiroz participou da reunião representando a Coordenação do 
LEDOC. Aberta a sessão, o Presidente procedeu aos seguintes Informes: Item 1: a 
situação da documentação dos veículos da FUP precisa ser resolvida até o próximo dia 
15, pois existem muitas multas em atraso. Os motoristas vão fazer um curso de gestão 
de transportes. Item 2: está em negociação a doação de um ônibus para a FUP. Item 3: 
o Serviço Social da FUP — SPS será transferido para o prédio UEP para melhorar a 
gestão de atendimento do setor. Item 4: foi contratado estagiário que vai realizar 
levantamento estatístico dos dados da FUP. Item 5: vão ser contratados dois estagiários 
para a Coordenação de Comunicação da FUP. Item 6: foi assinado nesta semana o 
contrato para construção do estacionamento 2 com previsão de 120 dias para conclusão 
da obra. Item 7: O Instituto de Artes vai trazer para a FUP o Programa Idas e Vindas 
que integra projetos do Instituto de Artes (IdA) da UnB e que visa estabelecer diálogos, 
através de produções artísticas, em suas perspectivas de fazer, refletir e difundir, entre as 
comunidades nas quais se localizam os novos campi da Universidade de Brasília (Gama, 
Ceilândia e Planaltina). Item 8: ocorrerá na FUP no dia 15 de junho o 1° Festival de 
Cultura Ambiental organizado pela EMBRAGEA e CAGEAM. Continuando os 
informes a Professora Elizabeth Maria Mamede da Costa informou que os estudantes 
informaram que não foi aberto Edital de Apoio Internacional. 1) Ata da septuagésima 
segunda Reunião do Conselho da FUP. Deliberação: ata aprovada. 2) Comissão de 
Estágio Probatório e Progressão Docente. a) Tatiana Rosado Laviola. Plano de 
Trabalho. Deliberação: aprovado com 1 abstenção. b) Rosylane Doris de Vasconcelos. 
Deliberação: aprovado. c) Luiz Honorato da Silva Junior. Reposicionamento Funcional 
de Adjunto I para II. Deliberação: o professor Antonio Felipe Couto Junior pediu vistas 
ao processo. d) Elaine Nolasco Ribeiro. Relatório Parcial de Estágio Probatório (18 
meses) e progressão funcional. Deliberação: aprovado o relatório e a progressão 
funcional de Adjunto Nível I para II. e) Paulo Petronilio Correa. Relatório Parcial de 
Estágio Probatório (18 meses) e progressão funcional. Deliberação: aprovado o 
relatório e a progressão funcional de Adjunto Nível I para Nível II. f) Renato Caparroz. 
Relatório Parcial de Estágio Probatório (18 meses) e Progressão Funcional. 
Deliberação: aprovado o relatório e a progressão funcional de Adjunto nível II para nível 
III. g) Amanda Marina Andrade Medeiros. Relatório Parcial de Estágio Probatório (18 

Campus Planaltina — Área Universitária n. 1 — Vila Nossa Senhora de Fátima, Planaltina — DF, cep: 73345-010 
Telefone: 3107-8002 	fone/fax: 3107-8013 	e-mail: fup@unb.br  



UnB/Universidade de Brasília 
FUP/Faculdade UnB Planaltina 

meses) e Progressão Funcional. Deliberação: aprovado o relatório e a progressão 
funcional de Adjunto nível I para nível II. h) Fábio Ferreira Monteiro. Relatório Final de 
Estágio Probatório (28 meses). Deliberação: aprovado. i) Paulo Eduardo de Brito. 
Relatório Final de Estágio Probatório (28 meses). Deliberação: aprovado. j) Donária 
Coelho Duarte. Relatório Final de Estágio (28 meses) e progressão funcional. 
Deliberação: o relatório com pedidos de vistas feito na ultima reunião do Conselho foi 
apresentado ao Conselho. Foi apresentado novo relatório da Comissão de Estágio 
Probatório e Progressão Funcional conforme recomendação do Parecer do Pedido de 
Vistas, na qual foram feitas as devidas correções solicitadas. Dessa forma, o relatório de 
Estágio Probatório (28 meses) e a progressão funcional de Adjunto Nível I para II da 
professora foram aprovados pelo Conselho. k) João Batista Pereira de Queiroz. 
Relatório Final de Estágio Probatório (28 meses). Deliberação: aprovado. 3) Projetos 
de Extensão. Não houve. 4) Projetos de Pesquisa. O processo referente à Especialização 
em Residência Agrária voltou do DPP e será encaminhado para aprovação no Colegiado 
Único de Pós Graduação da FUP. 5) Indicação Representantes Câmeras de 
Planejamento e Orçamento e de Gestão de Pessoas. Foram indicados para a Câmara de 
Planejamento e Orçamento a professora Andrea de Oliveira Gonçalves e o servidor 
Joaquim Augusto Souza de Oliveira. Para a Câmara de Gestão de Pessoas foram 
indicados a professora Elizabeth Maria Mamede da Costa e o servidor Rogério Luiz 
Alves dos Santos. Deliberação: aprovado. 6) Indicação de Representantes na CCD, 
CEPE — Coordenação de Cursos, CEG, CPP e CAC. a) Câmara de Carreira Docente — 
CCD. Item retirado de pauta. b) Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão — CEPE - 
Coordenação de cursos: professores Reinaldo José de Miranda Filho, titular e José 
Eduardo Castilho, suplente. c) Câmara de Pesquisa e Pós Graduação — CPP: professores 
Rômulo José da Costa Ribeiro, titular e Luiz Guilherme de Oliveira, suplente. d) 
Câmara de Ensino de Graduação — CEG: professores Delano Moody Simões da Silva, 
titular e Rosineide Magalhães de Sousa, suplente. e) Câmara de Assuntos Comunitários: 
professor Paulo Petronílio Correia, suplente. Deliberação: aprovado. 7) Colaboração 
Técnico Cientifica da Prof.a Vania Ferreira Roque-Specht com a Embrapa Cerrados. 
Deliberação: aprovado. 8) Aprovação Indicação de novo Coordenador do Curso de 
Gestão Ambiental. Foi indicado o nome do professor Mário Lúcio de Ávila para a 
coordenação. Deliberação: aprovado. 9) Concursos Públicos. a) Vaga Professora Laís 
Mourão - Ciências Sociais — Presidente da Banca professora Regina Coely Fernandes 
Saraiva. Deliberação: aprovado, após votação com 10 (dez) votos a favor e 3 (três) 
contra; b) Vaga professor Roberto Menezes — Ciências Sociais Aplicadas — Presidente 
da Banca professor Luiz Guilherme de Oliveira. Deliberação: aprovado, após votação 
com 11 (onze) votos a favor e 2 (duas) abstenções; c) Vaga professor Carlos Henrique — 
Ciências Sociais Aplicadas — Presidente da Banca professor Luiz Guilherme de Oliveira. 
Deliberação: aprovado, após votação com 11 (onze) votos a favor e 2 (duas) 
abstenções. d) Vaga professor Fábio Monteiro — Ciências Exatas — Presidente da Banca 
professor Paulo Eduardo de Brito. Deliberação: aprovado por unanimidade. e) Vaga 
Professora Renata Razuck, Zoologia — Ciências da Vida e da Terra — Presidente da 
Banca professora Elizabeth Maria Mamede da Costa. Deliberação: aprovado por 
unanimidade. 10) Indicações Representantes dos servidores técnico-administrativos no 
Conselho. Foram indicados os servidores Kelli Adriane de Carvalho- titular e Rogério 
Luiz Alves dos Santos — suplente e ainda o servidor Aristides Alvares Dourado Júnior 
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como titular da outra cadeira de representação de servidores no Conselho, não sendo 
indicado suplente. Deliberação: aprovado. Nada mais havendo a tratar, às dezoito horas 
e quinze minutos, o Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Margarete 
Sotero da Mota Secretária lavrei a presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será 
subscrita pelo Presidente e pelos Conselheiros presentes. 
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ESTIVERAM PRESENTES NA 73a REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UNB PLANALTINA 
10 DE JUNHO DE 2013. 

NOME ASSI ATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti it " 
2 Vice- Presidente 

Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa  
e 	# 	$ 

Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

ri 
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Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 
Prof. José Eduardo Castilho 
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Coordenador- PPGMADER 
Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro Irak  
Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 
Profa. Delano Moody Simões da Silva 

7 Coordenadora de Pesquisa 
Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto Wzdur4k 

8 Coordenadora de Extensão 
Profa. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Prof' Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 

 

10 Coordenadora do curso de Gestão Ambiental 
Profa Mônica Celeida Rabelo Nogueira 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 6221)3';9  Cifir 	*'- 

12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
Daniel Lestinge 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular  

Prof. Paulo Petronilio Correia 	 Suplente 



Assinatura Nome 

• 

16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Ivonaldo Vieira Neves 	 Titular 

Kelli Adriane de Carvalho Delgado 	 Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	 Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 
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19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra 
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento  

Prof Danilo Arruda Furtado 	 Suplente 
P 

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 	 Titular 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

21 Representante Discente (CIMA) 
Rafael Souza da Costa 	 Titular 

Antonio Márcio Silva Duarte 	 Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Hector R. Silva 	 Titular 

Leny Paula Lisboa de Oliveira 	 Suplente 

23 Lucas Godinho Mendes 
Ruhan Valadares Prestes 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Renata E. Ribeiro -\ 

Compareceram na qualidade de ouvintes: 
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